



# 臺灣彰化地方檢察署新聞稿

Taiwan Changhua District Prosecutors Office Press Release

發稿日期：112 年 4 月 21 日

聯絡人：襄閱主任檢察官吳宇軒

聯絡電話：04-8357274 編號：112042101

## 臺灣彰化地方檢察署辦公廳舍遷建工程上樑典禮

「臺灣彰化地方檢察署辦公廳舍遷建工程」工程進度邁入新的里程碑。本署與施工團隊於 112 年 4 月 21 日下午 2 時在工程基地舉行主體建築鋼筋混凝土結構工程的上樑典禮，典禮由法務部蔡部長清祥蒞臨主持，典禮簡單隆重，與會人員共同祝福祈禱，見證「臺灣彰化地方檢察署辦公廳舍遷建工程」達成階段性工程目標。

本件工程經過多年的籌備，於 106 年 6 月 20 日經行政院核定與法務部行政執行署彰化分署興建聯合遷建辦公廳舍計畫，隨後於 109 年 11 月 19 日完成主體建築工程發包，並於 110 年 1 月 12 日開工動土，預訂於 113 年 9 月間完成主體建築物工程施工，如今在施工團隊努力下，克服施工期間地質、天候、物價波動、缺工、缺料、疫情等諸多困難，仍於有限期間內，超前工進，確屬難得，後續也將持續秉持「縮短興建期程、注重施工品質及加快施工進度，並期早日完工啟用」目標努力。

本件工程依行政院核定計畫期程，將於 114 年 8 月前完成搬遷進駐，屆時將提供更便民的洽公環境，並與既有之臺灣彰化地方法院形成司法園區，結合鄰近員林演藝廳文藝意象，可促進當地員林大道週邊地區發展及繁榮，且日後院檢相鄰運作，除可強化彰化地區之司法偵審效能，也有助於追訴犯罪及保障人民訴訟權。此外，本件工程為地下 2 層、地上 8 層之鋼筋混凝土構造物，總樓地版面積達 39,889 平方公尺，規劃汽車地下停車位 173 個及戶外停車位 191 個，可供員工及洽公民眾利用，建築設計形塑現代化司法園區意象，並採用綠建築設計，以符合舒適、便利、節能效益，且營造和諧、友善環境，保持辦公區景觀綠化之完整性，未來可提供洽公及鄰近住戶民眾親近休憩環境。

本工程已達成上樑的里程碑，未來仍有施工、驗收、接管、搬遷、啟用等目標需逐一達成，涉及層面廣泛，如果要圓滿達成目標，仍需施工團隊再接再厲，也希望各界持續給予支持、指教，使得本計畫工程早日順利完成。

